

CORRIGENDUM

On the basis of Pre-bid discussion, the Commission has decided to issue a Corrigendum with reference to the Tender ID 2023_SSC_774141_1 dated **29/09/2023**, in respect of Clause 1.4 (Functions of SSC), Clause-5.4 (S. No. 5) i.e. Request for Proposal Data Sheet and Clause-8.4 (Commercial Bids) for **'Empanelment of Service Provider for Content Authoring Agency (CAA) for creation of Question Bank for Computer Based Examinations'**.

The last date for submission of written queries for clarifications is **16/10/2023** as per **Clause 5.4 (Request for Proposal for Data Sheet)** instead of **12/10/2023** mentioned under Clause 5.4 (S. No. 5).

In **Clause 1.4 (Functions of SSC)**, It may be read as 'The Commission is mandated to conduct **Seven** All India Open Competitive Examinations in a year', instead of 'The Commission is mandated to conduct **Eight** All India Open Competitive Examinations in a year' as mentioned in RFP. Accordingly, **Item at Point (vi) of Clause 1.4 (Functions of SSC) i.e. Junior Translator (Central Secretariat Official Language Service) Examination** may be treated as excluded from the RFP.

In Clause 8.4 (Commercial Bids), in the table the heading '**Basic Unit Price (i.e. Rates/charge Per Candidate per shift) exclusive of all statutory levies & taxes**' may now be read as '**Basic Unit Price (i.e. Rates/charge Per Question per shift) exclusive of all statutory levies & taxes**'.

2. Other details of RFP remain unchanged.

(Deputy Secretary)
General
Dated -13.10.2023